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 طرح جنجالی دولت برای ساماندهی بازار خودرو 

هر ایرانی می‌تواند یک خودروی 
دست دوم‌ وارد کند!

چرتکه 3

سیاست 2

وزیر کشور در نشست با نمایندگان احزاب؛ 
بر فعالیت قوی و کارآمد آنها تاکید کرد 

حزبی  فعالیت 
یا کولبری سیاسی؟!

»دلیل ناکارآمدی احزاب، فقدان گفتگو بین 
جریان‌های سیاسی است.« این جمله را یکی از 
میان اپوزیسیون خارج‌نشین نگفته و از قول یک 
اصلاح‌طلب دو آتشه در داخل کشور هم منتشر 
نشده است، بلکه جمله‌ اخیر وزیر کشور در دولتی 
است که خود از دل رد صلاحیت‌های گسترده 
انتخاباتی و حذف رقبای جناحی قبل از برگزاری 
انتخابات برآمده است.با این حال به اعتقاد احمد 
وحیدی، یکی از عوامل فقدان احزاب کارآمد و 
قوی در جامعه گفت‌وگوی اندک میان جناح‌ها 

و گروه‌های سیاسی است.
نشست وزیر کشور با مسئولان احزاب و 

گروه‌های سیاسی عصر دوشنبه 28 فروردین 
در وزارت کشور برگزار شد. پایگاه اطلاع‌رسانی 
وزارت کشور، هدف از این نشست را گفت‌و‌گو 
و تبادل‌نظر در ارتباط با مسائل روز کشور اعلام 
کرد.   طبق آمار وزارت کشور ۱۳۷حزب و گروه 
سیاسی در کشور فعالیت می‌کنند که از این 
تعداد ۹۵ حزب به صورت ملی و ۴۲ حزب نیز 
استانی هستند؛ اما آشکار نیست این تعدد حزبی 
که چه‌بسا در قفای آن تکثر فکری هم باشد، چرا 
در انتخابات نمود و بروزی برای عرضه خود به 
مردم و احیانا تصاحب بخشی از قدرت و عملی 

کردن وعده‌هایشان ندارند؟!

به‌رغم نادیده گرفتن حقوق زنان و بسته‌شدن مراکز آموزشی به گوش می‌رسد

 زمزمه‌های سازمان ملل
برای رسمیت دادن به طالب‌ها

جهان 5

سه مانع بزرگ در مسیر آسیایی‌شدن سرخابی‌ها

دولت کنار نمی‌کشد!
آدرنالین 8

سیاست 2

سیاست 2

سیاست 2

فرهنگ و هنر 6

رئیس جمهور در گفتگو با سلطان عمان، ضمن 
محکومیت تجاوزگری‌های رژیم صهیونیستی و 
جنایات وحشیانه این رژیم علیه روزه‌داران بی‌دفاع 
فلسطینی گفت: بدون تردید همکاری، همراهی و 
همفکری همه کشورهای اسلامی، در بازدارندگی 
از تجاوزگری صهیونیست‌ها و احقاق حقوق قانونی 

ملت فلسطین موثر خواهد بود.
به گزارش ایسنا، سید ابراهیم رئیسی ظهر 
دیروز در گفت‌وگوی تلفنی با »هیثم بن‌ طارق آل 
سعید« سلطان عمان ضمن تبریک پیشاپیش 
عیدسعید فطر به دولت و ملت عمان، به جایگاه 
ویژه روابط با کشور عمان در سیاست خارجی 

ایران اشاره و اجرای توافقات صورت گرفته میان 
دوکشور را مرور کردند. رئیس جمهور در ادامه ضمن 
محکومیت تجاوزگری‌های رژیم صهیونیستی و 

جنایات وحشیانه این رژیم علیه روزه‌داران بی‌دفاع 
فلسطینی گفت: بدون تردید همکاری، همراهی و 
همفکری همه کشورهای اسلامی، در بازدارندگی 
از تجاوزگری صهیونیست‌ها و احقاق حقوق قانونی 

ملت فلسطین موثر خواهد بود.
»هیثم بن‌طارق آل سعید« سلطان عمان نیز در 
این گفت‌وگوی تلفنی ضمن ابراز رضایت از سطح 
روابط با جمهوری اسلامی ایران و تاکید بر اجرای 
توافقات بین دو کشور، اقدامات رژیم صهیونیستی در 
هتک حرمت مسجد الاقصی را محکوم کرد و گفت: 
ما همواره بر موضع خود در قبال مسئله فلسطین تا 

تحقق حق قانونی فلسطینیان تاکید داریم.

معاون درمان وزارت بهداشت درباره اقدامات این 
وزارتخانه برای جلوگیری از سقط جنین توضیحاتی 

را ارائه کرد.
»سعید کریمی« در گفت‌وگو با ایلنا درباره 
اقدامات وزارت بهداشت برای جلوگیری از سقط 
جنین گفت: پیرو جلسه‌ای که در شورای عالی 
امنیت غذایی و سامت با حضور رئیس‌جمهور 
برگزار شد، پرونده‌هایی که در این خصوص تشکیل 
شده بود، هم برای قوه قضاییه و دادستانی کل کشور 

ارسال شد.
وی ادامه داد: بحث برخورد با سقط را صرفا یک 
ارگان نمی‌تواند با آن مبارزه کند، چراکه سقط در 
جاهایی اتفاق می‌افتد که ما اصلا از آن اطلاعی ندارم 
مانند خانه. وزارت بهداشت هم نمی‌تواند در خانه 
مردم به این کار نظارت کند. سقط در این مکان‌ها 
انجام می‌شود و وقتی کار به خونریزی و ایجاد مشکل 
برای بیمار می‌کشد به بیمارستان یا مرکز درمانی 
مراجعه می‌کنند و ما هم به این بیمار که در شرایط 

اورژانسی است خدمات را ارائه می‌دهیم.
معاون درمان وزارت بهداشت تصریح کرد: 
درخصوص مقابله با سقط جنین باید اقدامات 
مختلفی انجام شود و یک کار مشترک بین 

دستگاه‌های مختلف از جمله وزارت بهداشت، 
قوه قضاییه، پلیس و... است. همچنین اثبات این 
پرونده‌ها سخت است. اگر ما بخواهیم موردی را 
به عنوان سقط اعلام کنیم باید آن را اثبات کنیم و 
برای اثبات آن نیاز به ادله بسیاری است تا قاضی 

آن را بپذیرد.

کریمی با بیان اینکه رئیس‌جمهور درخصوص 
ورود همه نهادهای مسئول در این زمینه دستور 
داده‌اند، گفت: ما در جاهایی که وظیفه داریم و باید 
ورود کنیم اقدامات‌مان را انجام داده‌ایم و پرونده‌های 
متعددی در این زمینه تشکیل شده است. مراکز 
متخلف نیز پلمب شده‌اند و گزارش آن نیز ارائه 

شده است.

وی در پاسخ به این پرسش که آیا آماری 
درخصوص پرونده‌های تشکیل شده درباره سقط 
جنین دارید، تصریح کرد: در جلسه با رئیس‌جمهور 
هم این گزارش مطرح شد و پرونده‌های بسیار 
متعددی در این خصوص تشکیل شده است. 
حدود ۱۰۰ پرونده هم در این جلسه مطرح شد 
که برای نهادهای قضایی ارسال شده است. این‌ها 
مواردی است که در کمیسیون‌های ماده ۱۱ و 
قرارگاه نظارت بررسی شده است و ما آن را ارسال 
کرده‌ایم و امیدواریم برخورد جدی نیز با متخلفان 

صورت بگیرد.
او در پاسخ به این پرسش که آیا در این خصوص 
نیاز به تغییر قوانین وجود دارد، گفت: قوانین اخیرا 
بهتر و سخت‌تر شده است. اما آن طور که همکاران 
قضایی می‌گویند اثبات جرم در قضیه سقط جنین 
سخت است. باید حتما سقط جنین اتفاق افتاده 
باشد و اینکه صرفا در یک مطب یا یک فضایی 
مانند خانه یا زیرزمین ابزار و وسایل سقط دیده شود 
برای اثبات جرم کافی نیست. معاون درمان وزارت 
بهداشت تاکید کرد: این موضوعات قضایی است، اما 
اگر اثبات شود که سقط جنین انجام شده است طبق 

قانون پرونده مطب باطل می‌شود.

ستاد امر به معروف و نهی از منکر در اطلاعیه‌ای 
گفته است: »در مواجهه با معضل کشف حجاب نباید 
سراغ شیوه‌های پوسیده و شکست‌خورده قبلی رفت 

بلکه باید به شیوه‌های موثر و کم هزینه روی آورد«.
به گزارش انتخاب،‌ بیانیه به دلیل اظهارات 
مجتبی توانگر، نماینده مجلس شورای اسلامی 
صادر شده که از وضعیت کنونی اعمال حجاب و 
قوانین مرتبط با آن و مخالفت شهروندان با حجاب، 

انتقاد کرده بود.
در این بیانیه آمده است: آقای توانگر اعلام کرده 
که کمبود قانون درباره عفاف و حجاب وجود ندارد و 
نیاز به قانون جدید هم نیست! در حالی که در نامه سه 
صفحه‌ای بهمن ماه سال گذشته ستاد امر به معروف 
و نهی از منکر به رئیس مجلس شورای اسلامی، 
توضیح داده شده است که عمده دلایل مشکل عفاف 
و حجاب، قانون مصوب مجلس شورای اسلامی 
است که افراد ضعیف‌الحجاب را مجرم نامیده و برای 

آن‌ها دستگیری و محاکمه پیش‌بینی کرده است.
به نوشته این بیانیه، مشکل خلا قانونی در این 
زمینه، به عامل بروز تنش در سطح جامعه و بین 
مردم و سردرگمی تصمیم گیرندگان و فرصت 
طلبی دشمنان و افراد و گروه‌های سیاست‌زده 
تبدیل شده است. این در حالی است که طرح 
عفاف و حجاب ستاد این مشکل را با روش‌های 

نوین و به‌‍روز بدون وقوع هرگونه تنش و درگیری 
بین مردم و سوءاستفاده سیاسیون فرصت طلب و 
دشمنان انقلاب با رعایت حجاب و پوشش اسلامی 
حل و فصل می‌نماید. برپایه اصولی همچون پرهیز 
از شدت و خشونت و برچسب قضایی زدن، در این 
طرح جرم بدحجابی به تخلف و بدحجاب به جای 
مجرم، متخلف تعریف می‌شود و تنش زایی به 
حداقل ممکن تقلیل می‌یابد و تنها با بی‌حجابی و بی 
عفتی‌های شدید و پرتکرار و باند‌های فساد و فحشاء، 

برخورد مجرمانه صورت می‌پذیرد.

در ادامه می‌خوانیم: به رئیس ستاد امر به معروف 
و نهی از منکر متذکر شده اند که جلوی سیاسی یا 
امنیتی شدن مقوله عفاف و حجاب را بگیرد. توجه 
شما را به بخشی از سخنان اخیر مقام معظم رهبری 
در جمع مسئولان جلب می‌نماییم: »کشف حجاب 

حرام شرعی و سیاسی است. خیلی از کسانی که 
کشف حجاب می‌کنند اگر بدانند پشت کار آن‌ها چه 
سیاستی است قطعاً این کار را نمی‌کنند.« ... »توجّه 
ندارند که چه کسی پشت این سیاستِ رفعِ حجاب 
و مبارزه‌ی با حجاب است. جاسوس‌های دشمن، 
دستگاه‌های جاسوسی دشمن، دنبال این قضیّه 
هستند.« ... »دشمن با نقشه و برنامه وارد این کار 

شده، ما هم باید با برنامه و نقشه وارد بشویم.«
در ادامه پاسخ ستاد امر به معروف و نهی از منکر 
به توانگر آمده است:‌ اعضای یک حزب سیاسی که 
در مجلس قدرت دارند و در کمیسیون اقتصادی 
هم تعدادی از آن‌ها عضو هستند و دیگران را به بی 
کارنامه بودن متهم می‌کنند، حداقل به این سوالات 
پاسخ بدهند که طی مدت این سه سال و اندی کدام 
طرح و مصوبه گره‌گشای اقتصادی را ارائه کرده‌اند؟ 
چرا مردم این گونه با تورم افسارگسیخته و افزایش 
نقدینگی دست و پنجه نرم می‌کنند و دلار آمریکایی 
بر اقتصاد ما حاکم است؟! برای مبارزه با فساد 
اقتصادی چه طرحی داده اند؟ به جای پاسخگویی 
و عذرخواهی در پیشگاه ملت، موضوع حجاب را 
وسیله‌ای قرار دادید برای پوشاندن ضعف شدید 
در حوزه اقتصاد! کارنامه خود را برای بهبود وضعیت 
معیشت مردم طی سه سال گذشته و مبارزه با 

مفاسد اقتصادی بدون سیاسی بازی ارائه کنند.

جزئیات تعرفه‌های خدمات پزشکی، تشخیصی 
و پرستاری سال ۱۴۰۲ با ۲۵ درصد رشد گلوبال 
نسبت به تعرفه‌های سال گذشته در هیأت وزیران 

تصویب و اعلام شد.
به گزارش تسنیم، بر اساس ابلاغیه هیأت وزیران 
مصوب ۲۹ فروردین ۱۴۰۲ در بخش خصوصی 
ویزیت پزشکان عمومی ۹۰ هزار تومان، ویزیت 
پزشک متخصص ۱۳۵ هزار تومان، ویزیت پزشک 
فوق‌تخصص ۱۷۲ هزار تومان، ویزیت متخصص 
روانپزشکی ۱۷۹ هزار تومان، ویزیت فوق تخصص 
روانپزشکی ۲۰۴ هزار تومان، نرخ ویزیت کارشناسان 
ارشد پروانه‌دار در رشته‌های پیراپزشکی ۷۳ هزار 
تومان و ویزیت کارشناسان این رشته‌ها ۶۳ هزار 

تومان تعیین شد. مطابق این مصوبه پزشکان 
عمومی با سابقه بالای ۱۵ سال می‌توانند ۱۵ درصد 

بیش از تعرفه مصوبه حق ویزیت دریافت کنند.
همچنین در بخش هتلینگ بیمارستان‌های 
خصوصی هزینه یک شب اقامت در اتاق یک 
تخته بیمارستان درجه یک ۴ میلیون و ۲۶۰ هزار 
و ۶۰۰ تومان، اتاق دو تخته بیمارستان درجه یک 
۳ میلیون و ۳۱۳ هزار و ۵۰۰ تومان، اتاق سه تخته و 
بیشتر بیمارستان درجه یک خصوصی ۲ میلیون و 
۳۶۶ هزار و ۸۰۰ تومان، تخت سوختگی خصوصی 
 CCU و ICU ۷ میلیون و ۱۰۰ هزار تومان، تخت
در بیمارستان درجه یک خصوصی ۵ میلیون و ۴۴۳ 
هزار و ۸۰۰ تومان تخت NICU در بیمارستان 

درجه یک ۸ میلیون و ۵۲۰ هزار تومان و هزینه 
یک شب اقامت در بخش مراقبت ویژه سوختگی 
در بیمارستان درجه یک خصوصی ۹ میلیون و 
۴۶۶ هزار و ۹۰۰ تومان تعیین شد. بر اساس این 
مصوبه سهم پرداختی بیمه‌های پایه برای خدمات 
سرپایی معادل ۷۰ درصد تعرفه بخش دولتی است 
و در بخش بستری معادل ۹۰ درصد تعرفه بخش 

دولتی است.

گفت وگوخبر
رئیسی در گفت‌وگوی تلفنی با سلطان عمان تأکید کرد؛

همکاری کشورهای اسلامی در احقاق حقوق ملت فلسطین
در گفت‌وگو با ایلنا اعلام شد:

ابطال پروانه مطب پزشکان متخلف در زمینه سقط جنین

ستاد امر به معروف:
در مواجهه با حجاب، نباید سراغ شیوه‌های پوسیده و شکست‌خورده قبلی رفت

براساس مصوبه هیأت وزیران؛ 

تعرفه‌های پزشکی سال ۱۴۰۲ اعلام شد

 پس از دیدار الی کوهن با الهام علی‌اف
 صورت گرفت؛ 

افتتاح سفارت اسرائیل در 
نزدیکی مرز ترکمنستان با ایران 

»ماروین کارلسون«، در پیامی از ترجمه فارسی 
کتابش می‌گوید:

گشودن دریچه روش‌شناسی 
انتقادی به روی خوانندگان 

فارسی‌زبان

نماینده مجلس: 

دولت دلارهای خانگی را 
جمع و به جای آن 
ریال پرداخت کند 

پدر میلاد نهاوندی از جان‌باختگان هواپیمای اوکراینی: 

 همه تقصیر را به گردن
یک نفر انداخته‌اند


